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ДІЯЛЬНІСТЬ РАДИ МОЛОДИХ УЧЕНИХ 

Рада молодих учених (РМУ) Київського національного університету 

культури і мистецтв створена з ініціативи молодих учених та за підтримки 

керівництва Університету, є постійно діючим колегіальним виборним дорадчим 

органом, що об’єднує молодих учених Університету і покликана представляти 

інтереси молодих науковців – викладачів, докторантів, аспірантів.  

Місія РМУ – сприяння формуванню в Університеті потужного і 

динамічного науково-дослідницького середовища, заснованого на 

самоорганізації молодих науковців.  

Ради здійснює свою діяльність на громадських засадах у відповідності з 

Положенням, затвердженим Вченою радою КНУКіМ від 15.01.2021 р., протокол 

№ 7.  

 

Досягнення членів Ради молодих учених у 2022 році 

✓ Члени Ради стали номінантами щорічного конкурсу «Молодий вчений року»:  

- у номінаціях «Хореографія» і «Філософія і культурологія» (К. Матвєєва, 

голова РМУ); 

-  у номінації «Музичне та сценічне мистецтво» (О. Кравчук, заступник 

голови РМУ);  

✓ Отримання почесної відзнаки МОН України – Грамоти за всебічну підтримку 

іміджу молодих вчених та натхненну працю у розбудові наукового простору 

України (К. Матвєєва, голова РМУ);  

 

Участь РМУ у Міжнародних і Всеукраїнських  

наукових конференціях та інших форумах 

 

✓ Участь РМУ спільно з відділом аспірантури і докторантури, факультетом 

післядипломної освіти в організації і проведенні на базі КНУКіМ 

Всеукраїнської звітної науково-практичної конференції здобувачів вищої 

освіти і молодих учених «Молодіжна наука КНУКіМ–2022. Культурно-

мистецька освіта у викликах часу», 24 листопада 2022 р;  



• Участь з доповідями на Міжнародних наукових конференціях:  

 

✓ Міжнародна науково-практична конференція «Імідж і репутація: сучасні 

тенденції і виклики», організатор: КНУКіМ, 17–18 березня 2022 р. (Матвєєва 

К., Кухтій О.);  

✓ V Міжнародна наукова конференція «Інформація, комунікація та управління 

знаннями в глобалізованому світі», організатор: НАКККіМ, 23–24 червня 

2022 р. (Кунц Т.);  

✓ XV Міжнародна науково-практична конференція «Інформаційна освіта та 

професійно-комунікативні технології ХХІ століття», організатор: 

Національний університет «Одеська політехніка», 14‒16 вересня 2022 р. 

(Кунц Т.);  

✓ VIII Міжнародна науково-практична конференція «Integration of scientific and 

modern ideas into practice», 15‒18 листопада 2022 р. (Кунц Т.);  

 

• Участь з доповідями на Всеукраїнських наукових конференціях: 

 

✓ Всеукраїнська науково-практична конференція «Трансформаційні процеси 

соціальної культури в Україні», організатор: КНУКіМ, 22‒23 березня 2022 р. 

(Кухтій О.);  

✓ Всеукраїнська науково-практична конференція «Актуальні питання, проблеми 

та перспективи розвитку гуманітарних наук у сучасному соціокультурному 

просторі», організатор: КНУКіМ, 8-9 квітня 2022 р. (Кунц Т.); 

✓ Всеукраїнська науково-практична конференція «Сучасний культурно-

мистецький простір: креативні та інформаційно-комунікативні 

трансформації», організатор: НАКККіМ, 21–22 червня 2022 р. (Кунц Т.);  

✓ Участь у науковій конференції кафедри філософії КНУКіМ «Традиції та 

новації в педагогіці», 07 квітня 2022 р. (Кунц Т.);  

 

• Участь у круглих столах та інших форумах: 

 



✓ Круглий стіл з міжнародною участю «Хорове мистецтво України: традиції та 

нагальні виклики і перспективи», організатор: факультет музичного 

мистецтва КНУКіМ, 01 лютого 2022 р. (Кравчук О.);  

✓ Круглий стіл кафедри філософії КНУКіМ «Актуальні проблеми викладання в 

сучасному закладі вищої освіти», 15 лютого 2022 р. (Кравчук О., Кунц Т.);  

✓ Міжуніверситетський лекторій «Юридичний захист прав інтелектуальної 

власності вченого», (у межах співпраці Тернопільського національного 

педагогічного університету ім. В. Гнатюка, Прикарпатського Національного 

університету ім. В. Стефаника та Дрогобицького державного педагогічного 

університету ім. І. Франка), 7 квітня 2022 р. (Матвєєва К.);  

✓ Дводенний інтенсив-хакатон «Стартапи молодих вчених: від ідеї до 

реалізації», організатори: Ukrainian Startup Fund, Міністерство освіти і науки 

України, Рада молодих учених при МОН України, 4-5 липня 2022 р. (Матвєєва 

К.).  

 

Організаційні заходи РМУ КНУКіМ 

 

✓ Участь голови Ради К. Матвєєвої, як члена РМУ при МОН, у щомісячних 

засіданнях Ради молодих учених при Міністерстві освіти і науки України;  

✓ Участь у зустрічі РМУ при МОН України з Міністром освіти і науки України 

С. Шкарлетом щодо створення нової інституції – Офісу підтримки вченого; 

презентування проєкту Офісу підтримки вченого в рамках Всеукраїнської 

науково-практичної конференції молодих учених «Наукова молодь-2022» 

(Матвєєва К.);  

✓ Участь у Зимовій онлайн-школі волонтерства для молодих учених, що 

відбувається у рамках реалізації проєкту British Council «Активні громадяни», 

спільно з ГО «Міжнародна фундація розвитку» за підтримки РМУ при МОН 

України, 19–28 січня 2022 р. (Кравчук О.);  

✓ Участь у Зимовій школі молодого вченого, організатор: Рада молодих учених 

при МОН України, за підтримки проєкту «Зміцнення міжсекторальної 

співпраці для соціальної згуртованості (SC3)», що співфінансується 



Європейським Союзом та Британською Радою в Україні, 7–13 лютого 2022 р. 

(Кравчук О.);  

✓ Участь у Літній школі молодого науковця 3.0., організатор: Рада молодих 

учених при МОН України, 15-19 серпня 2022 р. (Кравчук О.);  

✓ Презентація умов участі у Всеукраїнському конкурсі «Молодий вчений року»; 

інформування про захід «Презентація найбільш значимих проєктів РМУ при 

МОН» та ін. заходів;  

✓ Участь членів Ради у науково-популярному заході для молодих учених 

України «Ніч молодіжної науки – 2022 в умовах війни», організатор: РМУ при 

МОН, 18 травня 2022 р.; 10 листопада 2022 р. (Матвєєва К., Кравчук О.);  

✓ РМУ КНУКІМ за підтримки РМУ при МОН організували два благодійних 

мистецьких заходи від Камерного хору «MORAVSKI», що полягали у 

психологічній підтримці вчених, котрі після повномасштабного вторгнення 

росії в Україну, вимушені були шукати прихисток у столиці. Заходи було 

проведено 27 серпня та 3 вересня 2022 р., у яких взяло участь більше ніж 300 

глядачів (https://sso.org.ua/proyekty/).  

 

 

Міжнародна діяльність 

 

✓ Участь у V Міжнародній програмі наукового стажування «Нобелівські 

лауреати: вивчення досвіду та професійних досягнень для формування 

успішної особистості та трансформації оточуючого світу» (Дубаї, Осло, 149 

Стокгольм, Рим, Бургас, Нью-Йорк, Єрусалим, Пекін) в International Historical 

Biographical Institute, онлайн 24 червня – 20 серпня 2022 р. (Матвєєва К.);  

✓ Члени Ради молодих учених КНУКіМ долучились до підписання:  

− Open letter from the Ukrainian academic community to the European 

Commission, the European Parliament, the Council of the European Union and 

Every MemberState Country;  

− Петиції до ЄС щодо невідкладного приєднання України до ЄС за новою 

спеціальною процедурою; 

https://sso.org.ua/proyekty/


− Звернення до Європейської асоціації університетів;  

 

✓ Участь у гастролях по містах Франції (Макон, Діжон, Гре, Тоннер, Ліон) у 

складі камерного хору «MORAVSKI» (Кравчук О.) з метою ознайомлення 

європейської публіки з вітчизняною культурою шляхом презентації 

української хорової музики; нагадування про те, що саме Україна зараз 

виборює мир для всієї Європи, та зібрати кошти у фонд «Повернись живим», 

18–28 листопада 2022 р. 


